

LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA
'ELLAS-PRESS'

REDACȚIA: BUCUREȘTI, B-dul ANA IPĂTESCU Nr. 27 TEL. 2.74.23

Postul de radio „Grecia Liberă”
a transmis textul telegrammei adresat
de către Guvernul Democrat Provizoriu,
d-lui Evat:

Guvernul Democrat Provizoriu Către, Domnul EVAT Președintele Adunării Generale a ONU-lui Paris

**GUVERNUL DEMOCRAT PROVIZORIU ESTE GATA
DE A PRIMI ORICE INIȚIATIVĂ PENTRU O ÎNȚELEGERE
ONESTĂ ȘI DEMOCRATĂ.**

8 Noiembrie 1948

Cu respect
PREȘEDINTE
al Guvernului Democrat Provizoriu
General MARKOS

9 PERSONALITĂȚI POLITICE

— foști miniștri, deputați — au făcut propuneri Adunării Generale
a O.N.U.-lui, pentru o rezolvare pașnică a situației din Grecia

După cum a transmis la 8
Noembrie postul de radio Grecia
Liberă și conform știrilor de pre-
să din Atena, o panică de nedes-
cris a cuprins cercurile monarho-
fasciste, în urma ultimei crize po-
litice, economice și militare, pe ca-
re a creat-o în rândurile trădăto-
rilor din Atena, eroica luptă a
poporului grec și a Armatei sale
Democrate.

Deosebit de importante sunt re-
zultatele pe cari, le-a provocat a-
cest haos din Grecia subjucată.

O vie impresie a stârnit textul
telegrammei pe care au adresat-o fos-
tele personalități politice din Gre-
cia, către președintele Adunării Ge-
nerale al O. N. U.-ului, Evat, care
după cum se știe a făcut anumite
propuneri pentru rezolvarea situa-
ției interne din Grecia. În această
telegramă, cei 9 oameni politici a-
rătă că inițiativa d-lui Evat pen-
tru o înțelegere, are asentimentul
întregului popor grec.

Deasemeni, inițiativa d-lui Evat
pentru restabilirea relațiilor de pri-
tenie cu vecinii din Balcani, a gă-
sit un cald răsănet în păturile lar-
gi ale poporului grec.

Această telegramă este semnată
de către foștii miniștri Pențes Ar

ghropoulos, Caralis Calivas, Bensis,
Ascutis, Sachelariu, Vurazanis, Ma-
netas și Stratigopoulos.

Ziarul monarho-fascist „Estia”,
comentând această telegramă, ca-
lomniază pe acești foști miniștri și
cere să fie deferiți de îndată tri-

Continuare în pagina 3-a

DEPUTAȚI MONARHO-FASCIȘTI AU
ASVĂRLIT DIN INCINTA PSEUDO-
CAMERII DIN ATENA PE UN DEPUTAT
liberal, care semnase împreună cu
alte 8 personalități politice, tele-
grama trimisă Adunării Generale
O. N. U. și prin care se
cere rezolvarea pașnică
a problemei grecești

Potrivit știrilor de presă din
Atena, în furtunoasa ședință din
8 Noiembrie a pseudo-Camerei,
câțiva deputați monarho-fasciști
au atacat pe deputatul liberal
Vurazanis și după ce l-au insultat
în mod trivial, i-au rupt hainele
și l-au aruncat plin de sânge
afară din incinta Camerei
prin lovituri de picior. Vurazani
este unul din cei nouă politicieni,
care au semnat telegrama adre-
sată președintelui O. N. U., E-
vat, telegramă prin care se cere
o rezolvare pe cale pașnică, a
chestiunii interne grecești.

31 Ofițeri
din aviația monarho-fas-
cistă au găsit calea dreap-
tă a conștiinței trecând în
rândurile Armatei demo-
crate unde luptă alături
de luptătorii A. D. G.

După cum a transmis ieri postul
de radio „Grecia Liberă”, trei ofi-
țeri superiori din aviația monarho-
fascistă și anume Hristopulos,
Curcuvelis și Konistakis, precum și
doi șefi de excedră, Koniapis și
Apostolopoulos sunt deferiți tribuna-
lului militar extraordinar, cu acu-
zația că au ajutat Armata Demo-
crată. Astfel, se vede limpede des-
compunerea în care se află aviația
monarho-fascistă. Singura vină a
acestor ofițeri este că au refuzat să
devină instrumente trădătoare, că au

Continuare în pagina 4-a

**Mulți deputați liberali declară că numai o
înțelegere va putea pune capăt tragediei
din Grecia.**

Știri de presă anunță din Ate-
na, că opoziția din regimul mo-
narho-fascist refuză formarea u-
nui guvern de uniune națională și
cere guvern de salvare națio-
nală.

Vice președintele Partidului
Liberal, Venizelos, în fruntea
unui grup compus din 31 depu-
tați, printre cari și doi miniștri
din actualul guvern Sofulis—
Tsal'daris, a adunat multe semnă-
turi pentru un memorandum în
care este criticat guvernul Sofulis.

Alt grup de deputați, în frunte
cu Markezini, pe care-l sprijină
o mare parte din deputații popu-
lari și miniștrii din falsul guvern,
a declarat oficial că problema
internă din Grecia nu se poate
rezolva cu armele.

Deasemeni, mulți alți liberali
au declarat că tragedia din Gre-
cia nu mai poate continua și că
trebuie să se ajungă la o înțele-
gere, pentru a se pune capăt
războiului civil.

REGIMUL DE TEROARE

Intr'o singură lună 134 de execuțiuni, 5.300 de arestări torturi, crime.

După eșecul monarho-fascist dela Grammos și în timp ce în toată țara se desfășura contra-ofensiva generală a Armatei Democratice, monarho-fasciștii au declanșat, cum fac întotdeauna în cazuri asemănătoare, un nou val de teroare

în toată țara s'au făcut arestări în massă. Numai la Atena și Pireu, între 5 și 20 Septembrie, au fost arestate 5.300 persoane. S'au făcut razii pe străzi, cum și nenumărate percheziții prin locuințe, birouri. Au fost cercetate de poliție până și cimitirile.

Curți Marțiale

Intr'o singură lună, din d'feritele orașe ale Greciei, au fost condamnați la moarte 164 de patrioți printre cari și 5 femei. Alți 143, dintre cari 16 femei, au fost executați. Preotul Xenakis, cu toate că a fost grațiat, până la urmă a fost

și-el executat.

În orașele Salonic, Volos, Patras, Lamia, Kozani au avut loc masive arestări, condamnări și execuțiuni la moarte. Ultimele zile, numai în Kozani, au fost condamnați la moarte 34 de patrioți.

In închisori

Șeful misiunii engleze pentru organizarea poliției grecești, Wickham, a inaugurat metoda torturii în închisorile grecești, pentru a silii pe deținuți de a face mărturisiri, sau chiar depoziții false. Americanii au complectat sistemul, adăogându-i toată sălbăticia și sadismul care caracterizează pe gangsteri. Torturile din evul mediu sunt aplicate patrioților greci. Cetățenii democrați, sunt măcelăriți prin torturi groaznice, în celulele siguranței, după care sunt aruncați pe fereastră, comunicându-se apoi că s'au sinucis. În ultima jumătate a lunii August, au fost descoperite două astfel de cazuri: cel al liderului clasei muncitoare Gheorghe Sovadjoglu și cel al lui N. Raftis. Aceiași soartă i-se pregătea și lui Mitsas Paparigas, necretarul general al Confederației Generale a Muncii. Inșă acest proiect

a fost descoperit la timp, iar astăzi Mitsos Paparigas este ținut în fața curții Marțiale pentru a fi exterminat în mod „legal”.

700 patrioți sunt deținuți în vechea uzină frigoriferă „Fix” din Iannina. În fiecare cameră sunt închiși peste 80 de deținuți, obligați să stea în picioare, din lipsă de spațiu. Inghesuții unii în'alții, ei nu pot nici să se așeze, nici să se culce. De aci ei sunt duși pe rând, în celule izolate unde sunt supuși unor torturi de neînchipuit, după care sunt lăsați zile întregi fără apă și fără mâncare. Când pleacă de acolo, nu sunt decât niște umbre niște adevărate schelete. Organizațiile anglo-americane vizitează foarte adesea închisorile „Fix”, sub pretextul că vor să vadă cum trăesc deținuții, și în realitate pentru a controla dacă torturile dictate de ei, sunt bine aplicate.

La Kavalla

Se poate spune că la întrecerea în sălbătie și sadism, care se obișnuiește între diferitele organe ale poliției, Siguranța din Kavalla a atins un adevărat record. Victimele sunt îngropate în nisip, după aceia, când sunt aproape pe moarte sunt legate de un Jepp și târâte cu toată viteza. Bărânel Petros din cartierul Tsaska și mulți alți, au fost torturați în felul acesta. Femeile sunt violate după ce își pierd cunoștința în

urma torturilor la cari sunt supuse. Monarho-fasciștii sunt porniți mai ales împotriva claselor muncitoare. Nici un muncitor nu poate găsi de lucru dacă a participat în Rezistența contra hitleriștilor dacă nu dezavuiază Armata Democrată, sau dacă n'a votat la alegerile Bevin din Martie 1946. La Kavalla se declară deschis: „Vom în-genuunchia pe muncitori prin foamete; cu totii trebuie să moară”

Lagăre de concentrare

Nu numai autoritățile locale creiază, după bunul lor plac, lagăre de concentrare în orașele Greciei, dar și Comandamentul armatei monarho-fasciste, reține mii de cetățeni în lagăre de concentrare sub diferite pretexte. Cităm spre pildă, lagărul creat de comandamentul Diviziei IX-a, Kitrilakis, pe care americanii l'au plasat ca șef adjunct al Statului Major.

În acest lagăr, Kitrilakis închisese peste 2.500 persoane, femei gravide, mame tinere cu copilașii lor în brațe, bătrâni, copii și preoți. Toți acești oameni au fost caracterizați ca „agenți de legătură cari informau pe partizani. Aceștia erau îngrămădiți într'o magazie umedă și întunecoasă în apropierea closetelor, dând ordine asupra felului de torturi ce urma să fie aplicate.

Regimul de teroare care domină în acest lagăr de concentrare este de nedescris. Locotenentul Economu se lăuda, că toate metodele fascismului, inclusiv cele ale fascismului japonez erau aplicate aci.

Insulele de deportare

Peste 25.000 democrați greci, deportați în insulele pustii ale mării Egee trăesc în condițiuni de viață greu de închipuit, lipsiți de mijloacele de trai cele mai elementare și într'o atmosferă de neînchipuită teroare.

La Iura

Aci se află peste 7000 de deținuți. 2.500 dintr'aceștia au devenit tuberculoși, alți 700 sunt pe cale de a deveni, iar 200 sunt grav bolnavi.

De un an și jumătate, insula Iura este transformată într'un lagăr de tortură și exterminare al democraților și patrioților cari au participat în prima Rezistență Națională. Paznicii acestora au fost aleși în mod special, dintre colaboraționiștii cei mai notorii. În timpul zilei, deținuții sunt obligați să transporte cu spatele bolovanii grei, dela munte până la mal. Sunt utilizate toate violențele posibile, pentru constrângerea patrioților de-a renega opiniile lor democratice.

Insula Ai-Stratis.

Intr'un spațiu restrâns și lipsit de apă, sunt închiși 2.000 deținuți. Printreaceștia copii de 14-15 ani, mame tinere cu copilașii lor și bătrâni de 60-70 ani. Ei locuiesc în corturi, câte 12-15 în fiecare cort fiind pur și simplu, îngrămădiți unul peste altul.

Garda având în frunte pe Kutzulidakis, inventează în fiecare zi nou i metode pentru torturarea deținuților. Loviturile, pătrunderea în corturi în timpul nopții, interzicerea satisfacerii celor mai inexorabile trebuințe sunt fapte obișnuite.

Insula Chios

„Agenția Telepress” a comunicat scrisoarea de mai jos, semnată de 650 femei cari sunt deportate în această insulă. Iată și cuprinsul acestei scrisori: „Insula Chios, scriu aceste femei, este cunoscută de turiști pentru frumusețea sa; însă pentru noi ea este o închisoare. Hrana ce ni se dă este infectă și viața noastră este dominată de o teroare de neînchipuit. Printre noi sunt fete tinere, cari suferă de tuberculoză și ulcer stomacal și cari nu primesc nici un fel de asistență medicală. Inșă cel mai mare suferințiu este setea. Să ne spălăm obrazul este un lux de neiertat, iar dacă e vorba să ne spălăm capul, dar nu... așa ceva nu îndrăznim nici să visăm...”

DIN GRECIA SUBJUGATA

CRIME DE RĂZBOI

În fața repetatelor eșecuri suferite în campaniile lor de „curățire” împotriva partizanilor, armata monarho-fascistă, împreună cu detașamentele de Siguranță și organizațiile fasciste-teroriste de M. A. Y.-zi, afectate unităților militare monarho-fasciștii se înverșunează împotriva populației civile, fără apărare. Orice operațiune militară este urmată de bombardamente, incendii, jafuri, masacre masive, violuri, arestări și torturi fără sfârșit. Și toate aceste acte sunt dictate oficial de către autoritățile militare competente.

Iată spre exemplu un ordin al marelui criminal de război Tsakalotos, comandantul Corp. I Armată monarho-fascistă, care a fost dat în timpul operațiunilor din Rumeii, în primăvara anului 1948.

Ordin confidențial, A. SS. No. F. I. 45.5.3.48.

„...Este o obligație de onoare... o obligație de securitate militară, ca fiecare dintre voi, dela sergenul simplu, până la comandantul de brigadă, să curățe spațiul ocupat, flancurile și spatele său, de infamia și perfida „intendență”. (Este vorba de cetățenii democrați, despre cari fasciști spun că aprovizionează pe partizani. Nota Red.).

Și într-un alt ordin confidențial No. F. I. 15.45. 5.3.948 acesta ordonă ofițerilor, să distrugă și să

facă să dispară depe orice „auto-apărare” (adică cetățenii cari, acuzăți fiind de sentimente democratice, înțeleg să se apere cu arma în mână împotriva bandelor fasciste, care-i terorizează. Nota Red.).

Bazându-se pe aceste ordine monarho-fasciștii s'au deslănțuit cu furie împotriva populației neînarmate. Iată spre exemplu, o dare de seamă a teroarei din Rumeii.

Dela 13 Ianuarie 1948, până la 31 Martie 1948: 230 execuții, 160 asaninate din cari în 40 de cazuri a fost vorba de copii, 45 violuri, 907 case incendiate 2.930 arestări.

Aproape în toate ordinele sale, generalul Tsakalotos a consacrat oficial metoda represaliilor hitleriste împotriva populației. Iată un ordin care a fost dat la Iannina, în ziua de 21 Iulie, în urma nimicirii suferite de batalionul 613 monarho-fascist, în Epir. El cuprinde în esență, următoarele:

„In cazul când s'ar găsi mine așezate în apropierea satelor, se vor aplica sancțiuni draconice populației acelor sate”.

În urma acestor ordine, sate întregi au fost exterminate, mai întâi în Rumeii, apoi în Epir, astfel sute de bătrâni, femei și copii au fost asassinați, internizați, terorizați.

Măsurî Sălbatică

Printr'un nou decret, legea dictatorului Pangalos, relativ la decapitarea luptătorilor din partidul

adversar, a fost pusă în vigoare. Potrivit acestei legi, acela care taie capul comandantului său din

Armata Democrată și îl predă inamicului este amnistiat. Astfel în plin secol 20, din inițiativa americancilor, sunt luate asemenea măsurii canibalice. Căci este un lucru cunoscut de lumea întreagă, că în Grecia nu se ia nici cea mai neînsemnată hotărâre, fără consimțământul americanilor.

Ziduri de oameni vii

În afară de expunerea în piețele publice ale orașelor și satelor, a capetelor tăiate ale partizanilor, armata monarho-fascistă luând ca exemplu pe nemți, întrebuițează în toată țara pentru apărarea securității sale inumană metodă a „zidului de oameni vii” și a „automobilelor-colivii”.

În deplasările lor, așează în fruntea coloanelor lor militare, pe deținuții politici, copii și femei, pentru a se apăra împotriva minelor. Această metodă a fost aplicată în regiunea Florinei și Ianninei, în timpul ultimei campanii a monarho-fasciștilor.

Generalul Sarafis în primejdie

În mânia lor criminală, monarho-fasciștii inventează zilnic noi crime, tinzând la exterminarea adversarilor lor politici.

Aceștia au arestat, deportat și asasinat, pe toți combatanții primei Rezistențe Naționale pe cari au putut pune mâna. Dar ei nu pot dormi liniștiți atât timp cât știu că un combatant din Rezistența noastră este încă în viață, chiar dacă acesta se află în închisoare. Căci fiecare din acești combatanți este un acuzator de

După cum transmite Agenția „E-lefteri Ellada”, Armata Democrată continuă în toată Grecia, loviturile împotriva mercenarilor lui Truman. netăgăduit al colaborării acestora cu germanii, al actelor lor de trădare față de patrie.

Furia lor este îndreptată mai ales asupra șefilor mișcării de eliberare.

Acum este rândul gloriosului comandant al „ELLAS”-ului, al generalului Sarafis.

După timp de doi ani ce l'au tărit dela o închisoare la alta, astăzi îl transferă din insula Macronisi la Atena și îl aruncă în închisoare, așteptând să-l judece pentru colaborare cu germanii.

Pudoarea a încetat de mult să mai existe în Grecia monarho-fascistă.

Generalul Sarafis va fi judecat pentru colaborare, de către regimul Tsaldaris—Zervas—Theotokis—Turkovassilis—Pipiliangas etc., de către regimul acestor colaboratori prin excelență, cari în loc să fie de mult judecați și trimiși în fața plutoanelor de execuție ca niște simpli trădători, sunt încă la pu-

9 PERSONALITĂȚI POLITICE

— foști miniștri, deputați — au făcut propuneri Adunării Generale a O.N.U.-lui pentru o rezolvare pașnică a situației din Grecia.

(Urmare din Pag. 1-a)

bunului militar, sub acuzația de „trădare națională”.

Sofulis, în declarațiile pe care le-a făcut ziariștilor, dezaprobă cele cuprinse în această telegramă, pe care o caracterizează ca „ant-națională”.

În ședința de ieri după amiază a Parlamentului din Atena, miniștrii și deputații monarho-fasciști, au pri-mit pe deputatul liberal Vurazani, care semnase telegrama, cu injurii și strigăte ca: „afară trădătorule”. Pentru monarho-fasciștii vânduți americanilor, orice încercare pentru a fi oprită vărsarea de sânge a poporului grec, este considerată ca trădare.

C-iza prin care trece astăzi regimul monarho-fascist este mai acută ca oricând. Si aceasta reese din acțiunile lor disperate și spasmodice, care-i fac ridicoli și îi demască mai mult ca oricând, ca trădători.

Sâmbătă bătrânul lacheu Sofulis, declarase că Luni își va da demisia,

la stăpânii săi din Washington, a declarat că va demisiona în 2-3 zile.

În acelaș timp, Stratos, ministrul de război, pentru a opri dela descompunere armata sa mercenară a trimis lui Van Fleet un memoriu prin care îi cere ajutor economic și indemnizații pentru soldații și ofițerii monarho-fasciști, cari luptă împotriva Armatei Democratice.

În consfățirea Statului Major al Corpului I Armată, unde a luat parte însăși Van Fleet, s'a recunoscut că disciplina militară „lasă de dorit” și că de aici decurg eșecurile lor.

Cuprinși de panică monarho-fasciștii încearcă să umple golurile și rănile pe cari li le-a provocat atacurile nimicitoare ale Armatei Democratice.

Cu cât criza ia proporții, cu atât mai mult poporul grec înțelege nevoia de a-și intensifica lupta, pentru a găsi liniștea, libertatea și pentru a purcede la o reconstrucție pas

Mari succese ale unității lor A.D.G. din Macedonia Centrală

După cum transmite Agenția „Elefteri Ellada” Armata Democrată continuă în toată Grecia, atacurile sale împotriva mercenarilor lui Truman.

MACEDONIA CENTRALĂ

Unitățile Armatei Democratice au dat în Macedonia Centrală în cursul lunii Octombrie, 15 mari bătălii și au efectuat 34 ciocniri cu monarho-fasciștii. Au aruncat în aer 28 automobile, 1 tren 4 tancuri 25 de cuiburi de mitralieră, 5 poduri feroviare și 1.105 metri de cale ferată. Pierderile inamicului au fost de 290 morți, 420 răniți, printre care subcomandantul unui batalion maiorul Yanadakis, un locotenent și 33 prizonieri. Armata Democrată a Greciei a luat ca pradă de război: 150 puști, 11 arme cu repetiție, 3 arme automate 50.000 cartușe, un mortier, 2 aparate telefonice, 12.000 metri sârmă telefonică, 140 animale de transport, 12 tone de alimente. A fost doborât un avion inamic. Un număr de 224 tineri și tinere s'au alăturat Armatei Democratice.

În operațiunile dintre 1 și 2 Noembrie, unități ale Armatei Democratice au pătruns în satele Paleokomi-Gravisko Rodolivos. 37 tineri și tinere s'au alăturat Armatei Democratice.

ACTIVITATEA FRANCIRORELOR

Între 18 și 31 Octombrie, unități ale Armatei Democratice din Macedonia Centrală și detașamente de francirore au avut cu inamicul 3 ciocniri în satele Herso-Surmena și Muries și au atacat garda inamică ce străjuia la podul Strimona, la punctul Tsaghesi. Au adunat 2.100 metri de sârmă cum și alt material telefonic. Pierderile dușmanului au fost de 29 morți și 15 răniți. Printre morți se află și teroristul Mihaloglu Constantin.

31 Ofițeri din aviația monarho-fascistă au trecut în rândurile Armatei Democratice.

(Continuare din pag. 1-a)

refuzat să servască interesele americane, că au refuzat să lupte împotriva fasciștilor. Acești ofițeri, cari prin fapta lor susțin cauza independenței patriei lor, și nu pe cea a subjugării acesteia, susțin democrația și nu complotul monarho-fascist, pacea și nu războiul. Acești patrioți, după părerea trădătorilor greci și a americanilor nu sunt patrioți și din această pricină sunt deferiți tribunalelor militare.

Și comentariul postului de radio „Grecia Liberă” încheie:

31 de patrioți greci, ofițeri superiori și inferiori, făcând parte din aviație, au găsit calea dreaptă a conștiinței, luptând acum alături de Armata Democrată.

Aviatori greci cari serviți în aviația monarho-fascistă.

Urmați exemplul acestor ofițeri, apropiind astfel victoria și sfărâmand lanțul cu care americanii englezii și monarho-fasciștii în-

cearcă de atâta vreme să ne sugrumem.

Orice aviator care ezită și care continuă să rămână în tabăra monarho-fascistă, servind totodată și interesele americano-englezilor, nu face altceva decât să îndepărteze ziua victoriei. Astfel, soarta care-l așteaptă, va fi plutonul de execuție unde-l vor trimite monarho-fasciștii.

LUPTA NOASTRĂ

Buletin Informativ editat de agenția

„ELLAS—PRESS”

Taxa poștală plătită în numerar conform aprobării Direcțiunii Generale P. T. T

Nr. 153.758 din 24 Iunie 1948

ABONAMENTE

	Anual	6 luni
Pentru Instituții	Lei 6.000	3.000
Pentru organizații politice, organizații de masă și presă	2.600	1.600
Pentru particulari	1.600	800

Știri diverse

A 31-a aniversare a Revoluției Socialiste din Octombrie s'a sărbătorit într-o adunare extraordinară la sediul Comandamentului General al Armatei Democratice a Greciei.

A vorbit generalul de divizie al Armatei Democratice Costas Caraiorghis.

Se telegrafiază din Atena că guvernul monarho-fascist a anunțat că cei 10 muncitori marinari cari au fost condamnați la moarte, nu vor fi executați până ce Consiliul de Grațieri nu va decide în privința acestora.

Acest comunicat al guvernului monarho-fascist se datorește: a) Deciziei din seara zilei de 6 Noembrie a Comitetului Politic, care a înfierat condamnarea la moarte a docherilor. b) Telegramei de protest a celor 23 deputați britanici și c) telegramei australianului Evat.

D. Evat prin telegrama sa, prevece guvernul din Atena, că executarea docherilor poate avea un răsunet neplăcut la O. N. U. și mai ales acum, când se discută problema greacă.

Intr'un comentariu al său, cu privire la luptele monarho-fasciste împotriva Armatei Democratice a Greciei, generalul Van Fleet a criticat Armata monarho-fascistă și pe ofițerii acesteia, cari n'au utilizat cu succes ajutorul american și a declarat că trebuie să se pregătească cât mai bine, pentru operațiunile de „curățire” din Peloponez. Această deoarece acolo nu se va putea invoca, în cazul unui eșec, ajutorul vecinilor din nord.

LARISSA, 9 (Rador). — FRANCE PRESSE anunță că luni dimineața au fost împușcați la Larissa șapte cetățeni condamnați la moarte de tribunalul militar monarho-fascist.

Din inițiativa Comitetului Francez pentru Ajutorarea Greciei Democratice s'a deschis la Paris în ziua de 8 Octombrie, o expoziție de fotografii și diferit material documentar în legătură cu lupta poporului grec.

Expoziția a înregistrat și înregistrează un deosebit succes, fiind vizitată până în prezent de zeci de mii de pariziieni.

La inaugurarea expoziției au luat parte multe personalități de seamă din cercurile științifice, literale și artistice ale Franței.